



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

СЕРГЕЙ АНАТОЛЬЕВИЧ ВАЗЮЛИН ПОЗДРАВИЛ СОТРУДНИКОВ ОРГАНОВ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ С ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ПРАЗДНИКОМ



От имени коллектива Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником – Днем сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации и 100-летием образования Советской милиции!

Ваша ежедневная служба – это залог порядка и стабильности в обществе, веры в закон, уверенности в спокойствии завтрашнего дня. А профессия на протяжении многих лет остается одной из самых значимых, уважаемых и востребованных в нашей стране.

Сотрудники органов внутренних дел не считают со своим личным временем, борются с преступностью и правонарушениями, обеспечивают общественный порядок.



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Пусть всегда и во всем Вам сопутствует удача, поддержка родных и друзей, а исполнение служебного долга приносит удовлетворение и гордость за результаты!

10 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1178795>